MATRIZ - FORMAGCAO E IGUALDADE

1. Seja X = (x;;) uma matriz quadrada de ordem 2, onde i + jparai=j;l1-jparai>jelsei<j .A
soma dos seus elementos é igual a:
ij+1

2. Se M = ( ajj)3x2 € uma matriz tal que ,parai=jejparai ®j. Entdo, M é:

3. A matriz A = (ajj)3x3 € definida de tal modo que (-1)* parai ®je 0 sei = j. Entdo, A é igual a:

1 2
— a
4= 16 2 g
- 27 1033[—] B=[ 2 ]
4. Sejam as matrizes e @ ‘ , Para que elas sejam iguais, deve-se ter:

-1 2 x+1 x+4
< . o lx X -2) |w+4 2|, ,
5. A solucao da equacao matricial € um numero:

6. A matriz transposta da matriz A = ( a;), do tipo 3x2, onde a;; = 2i - 3j, é igual a:

7. Considere a matriz A = (a;;) 3x4, NA@ qual i -jsei 5j ei.jsei>j.O0 elemento que pertence a 3° linha
e a 2° coluna da matriz A, transposta de A, é:

8. Se uma matriz quadrada A é tal que A' = - A, ela é chamada matriz anti-simétrica. Sabe-se que M é
4+a  ap a3
M=l a &+2 a,
b o 20— 8

anti-simétrica e: . Os termos a;; , a;3 e a3 de M valem respectivamente:
2 -1 2y
A=z 0 =z-1
. . o ¢ . . 4 3 2],
9. Uma matriz quadrada A diz-se simétrica se A = A. Assim, se a matriz e

simétrica, entdo
X + vy + z éigual a:

10. Se as matrizes A = ( a;; ) e B = ( bj; ) estdo assim definidas: a;; = 1sei=3j, a;=0sei =, b = 1 se
i+j=4eb;=0sei+] # 4, onde 1 Ei,j i:3,entéoamatrizA+Bé:

OPERACOES

x x £ 4 x+
1. ( FGV - SP ) Dadas as matrizes 2 v Y)e ZTw e sendo 3A = B

+ C, entdo:

[x2 y3]+[3x —y]_rdl D]
2 2 B _
2. (OSEC - SP ) Em & J 4x 2y L5 1 X e y valem respectivamente:
I"-l 3\
A=z 4 (0 1 2
B =
. 30 -1 2 0 . .
3. ( SANTA CASA - SP ) Dadas as matrizes \ le \ , se A" € a matriz transposta
de A, entdo ( At - B ) é:
1 -1 2) (4 0 -3
A= b=
. 34 -1 -2 3 - -
4. ( FATEC - SP ) Dadas as matrizes: fe \ , entao, 3 A - 4B é igual

a:



2 1 -1 2 4 -1
A o] P o] T2 oo
5. Se , e entdo a matriz X, 2x2 , tal que
X-A B+X
2 3 , éigual a:
25 5 -1
A=|1z2] F=|-8] <=|10
12 3 -1 N . .
6. Se (PUC-SP) , e entdo a matriz X, talque A+ B-C-X =0 é:
o1 1 o -2 1
A=11 1 10 A=|2 -1 10
7. ( FCC - SP) Calculando-se 2AB + b?, onde . e o 10 teremos:
2 # 4
o CO] A Y P
8. ( FGV - SP ) Dadas as matrizes , e e sabendo-se que AB = C, podemos
concluir que:
2 x 0 2 3y
A=y 8 2| F=|0 8 2

9. ( ITA - SP ) Dadas as matrizes reais L3 1'e S analise as afirmages
IA=B = x=3ey=0

4 5 1

1 16 4
mAa+B= o © 1‘*L':’?‘x=2ey=1

0
Alll=13l<=s=x=1
0

I1I.

3
LR el %
w2 -6 3
. Se ,

11. ( CEFET - PR ) Se A, B e C sdo matrizes do tipo 2x3, 3x1 e 1x4, respectivamente, entdo o produto A .
B.C

ﬂ ] [
10. ( MACK - SP ) Seja a matriz entao m/k vale:

12. ( FGV - SP ) A matriz A é do tipo 5x7 e a matriz B, do tipo 7x5. Assinale a alternativa correta.
a. A matriz AB tem 49 elementos

b. A matriz BA tem 25 elementos
c. A matriz (AB)? tem 625 elementos
d. A matriz (BA)? tem 49 elementos

e. A matriz (AB) admite inversa

1 -1 01
] R E
13. ( OSEC - SP ) Dadas as matrizes e entdo, calculando-se ( A + B ) 2,

obtém-se:



{r 2y . {20
0 1 11 ,
14. ( CESGRANRIO - R] ) Se e entao MN - NM e:

1 3

2 3 1 A=|0 4

A= 2 2
15. ( FGV - SP ) Considere as matrizes e . A soma dos elementos da

primeira linha de A . B é:

A=|-1 0 [1‘

16. ( UFPA - PA ) Dadas as matrizes \ e J,qualéovalordeA.2B?

x - 4][ 2] [ 13 2x - 4]
2 : I 2
+
17. ( UFPR - PR ) Resolvendo a equacao = Y > 1; * ° 8 encontramos para
valores de x e y, respectivamente:

18. ( UFSC - SC ) A somas dos valores de x e y que satisfazem a equagdo matricial
[1 3][x 2]_[2 5]
2 Sly 1 29 &
d-3x T-x 3 -4
A= 0 -10] B=[5 0 _[}: }f+1]

19. ( UFGO - GO ) Considere as matrizes 3 4 , 2 2 , 1 x-1 ,

oo10
=11 5

1

. O valor de x para que se tenha A + BC = D é:

[x—l ¥+ 2 ][1 —1] [3 0]
+yv+z| -

20. Os numeros reais X, y e z que satisfazem a equacdo z xty+z]i0 1 25

Sdo tais que a sua soma € igual a

a —1 2 4
X = Y=
. 2 a -8 2 ) .
21. ( FATEC - SOP ) Sejam e onde a =R. Se X* =Y, entdo:

1 4 1 2
i ) I
22. (PUC-SP) Se e , entdo a matriz X, de ordem 2, tal que A . X = B, é:
1 0 2 00
A= -4 0o E=|0 4 0
_ ] x 0 2 ~
23. ( PUC - SP ) Sendo as matrizes e entao, o valor de x tal que AB =
BA é:
1
A=l 2 0 1 5 &
P
24. ( FGV - SP ) Considere as matrizes e seja C = AB. A soma dos

elementos da 22 coluna de C vale:

25. ( Mack - SP ) O nimero de matrizes A = ( a;)x2 ONde @;; = x parai = je a; =y para i = j, tal que A
=Alé:



1/3 0
M=
[lf? 1

26. ( ITA - SP ) Considere P a matriz inversa da matriz M, onde: ] A soma dos elementos

da diagonal principal ma matriz P é:

(1 1 10
471 o “lo 1
27. ( UECE - CE ) O produto da inversa da matriz \ pela matriz é igual a:
1 2 3
A=11 0 0
i . 201 L
28. ( ITA - SP ) Seja A a matriz 3x3 dada por \ . Sabendo-se que B ¢é a inversa de A,
entdo a soma dos elementos de B vale:
SISTEMAS LINEARES
ax+ 3y =1
+ =
1. A soma dos quadrados das solugdes do sistema 3x+2y 9é:
[z ty+z =46
ddx+2y—-z=5
+3y+2z=13
2. ( UFRN ) A solugdo do sistema FTaY T e é:
(x+2y+z =16

d2xt+ty+z=15

x+y+2z=17

r

3. (UFRN ) Se a, b, e c sdo as solugdes do sistema ,entdoa.b.cvale:

[ 2x-Sy+9z=-7

d—dx-3y+8z=-12

Tx+dy -9z =
4. (ITA-SP)Se \ Y entdo temos:
(x+y+3z=2
d Bx-—z=-H
, Ay +2z=-9 , ,
5. Dado o sistema \ , podemos afirmarque x .y . zé:
_ .2
axrty=a
+ = -
6. Sendo a ® 1 o valor de y - x no sistema xty=2a 1é:



ax+ by = 2ab

2,2
tay=a®+
7. Sendo |a| ® |b| o par ( %, y ) solucdo do sistema bxtay=a” +b é:

X =2y

4 2y =1z

x+y+z=11
8. ( CESGRANRIO ) Resolvendo o sistema Y

r

vemos que X + 2y + 3z vale:

[(x+2y+3% =14
d4x + oy +b6z =32

Tr+by+hz=a

9. ( MACK - SP ) Os valores de x , y e z solugao do sistema
uma PA de razdo 1. O valor de a é:

r

formam, nessa ordem,

x+2y=10
10. O valor de x/y no sistema x-y=4 é:
[ x+y+2z =8

drx—2dy+iz =7

xty

2x+3y+z =11 ,
11. Ovalorde £ no sistema * y , €

(x+ 3y —dz =12

¢Ax+ oy +iz =7

—Z2x+ty—-3z=3
12. O valor de x + y + z no sistema Y e:

r

rx+y—z=—1
dx—y-z=5

r+z =@

13. O valor de x? + y? + z2 no sistema é:

r

(Cx+y =5

dx+2=z=11

xtz

2y +z=_2
14. Ovalorde < no sistema \ Y é:



(2x+ 2y +z=-2

¢ dy—-2z=-10

6x—-y+3z=4 |,
15. O valor de x + y + z no sistema Y é:

r

(x+y-—z=-1
dx-—y—z=>5

x+tz=46

16. ( FUVEST - SP ) Se entdo x é igual a:

.

y+z=1

17. ( FUVEST - SP ) Se ,entdo x + y + z é igual a:

SISTEMAS LINEARES - DISCUSSAO
x-—y-—z=10
d 2x+y-z=5

_ Ax+3y-z=10 |
1. O sistema * , €

[ x+2y =20
2x+ 3y =30
x+twy=15

2. O sistema *

[ x+3y-2z=3

¢ 2x+dy+3z=5

Sx+1ly+4z =10

3. Considere o sistema . Podemos afirmar corretamente que:

x+ry=1 ax —by =5

x—2y= —5e avy —hxr=-1

4. (UEL - PR ) Se os sistemas sdo equivalentes, entdo a’+b? é igual a:

(Zx+y=3

dox+3y=1

x—dy=7
5. ( FGV - SP ) Resolvendo o sistema de equacdes * Y , temos que



d2x+ty-—z=2
xtiy—-2z=1
6. ( PUC - SP ) Estudando-se o seguinte sistema Y obtém-se:

(x -y =1
{y—z=2

; . ) z-x=173,

7. ( CESGRANRIO ) O numero de solucodes do sistema * e:

a.
[(Cx+y+z=5

d-2xt+ty+z=1

2+ 5y +52=17
8. ( UFScar - SP ) O sistema linear * 4 admite uma infinidade de solugdes. Seja z = ¥(

# 0 ) um valor arbitrario. Entdo, a solugdo ( x,y,z ) do sistema acima é:

kx+y=10

9. ( UEL - PR ) O sistema x_ﬁ'y=_3'equivalente ao sistema definido pela equagao matricial

2 1= ]
1 1ly] |-2 N . _
se os valores de k e t sao respectivamente:

xty—z+i=10
x—ytz-t=2

—xty+tz—i=-4

10. (FGV - SP ) Seja ( a, b, ¢, d ) a solugdo do sistema linear \ x-y-z-t=-4

. cvale:

entdo o produtoa . b

ax+oy =35

. ~ bx+y=0_, . ~
11. ( ALFENAS - MG ) O sistema de equacodes tera uma uUnica solugao se:

ax+ay=>5

bx+y =0

12. O sistema de equagdes tera infinitas solugdes se:

x+z2y=1

LRy =
13. (FMU - SP ) O sistema linear ax + iy tem solugdo Unica para



14. ( FGV - SP ) Determinando os valores de a e b, a fim de que o sistema

indeterminado, o produto a . b é:

2x+t2y=h

Sxtay =6 seja

xtiy=1
15. ( PUC - RS ) Para que o sistema Ax+dy=2 seja impossivel, o valor de k deve ser:
([ x-z=0
dx+y+3z=10
16. ( PUC - SP ) O valor de k tal que o sistema L thytiz=1 admite solucdo Unica é:
(x+ay-2z=0

x+ty+z=1

x—y-—z=73
17. ( FUVEST _ SP ) O sistema linear * Y nao admite solugdo se a for igual a:
a.
(kx— 2y = -3
d x+ty=2
. 2x-3y=-1, , . :
18. (UEL - PR ) O sistema * € possivel e determinado se, e somente se, k for igual a:
(x+y=-3
dix-—y=6
x+2y=m

19. ( UEL - PR ) O sistema \

20. ( PUC - SP ) Os valores reais de
indeterminado, sdo:

(3x +ay+4z =10
dx+ty+iz=-5

, 2x—dy+z=h ,
a e b, para que o sistema . seja compativel e

(3x-2y=1
x+3y=2
2x—av=-1

21. ( FATEC - SP ) Para que o sistema

seja compativel, a deve ser igual a:

r



[ x+y=5

dix—2y =k

x+tiy=5 . . . N
22. ( FGV - SP ) Para que o sistema Ky onde k € um numero real, uma das afirmagdes
seguintes é correta:

23. ( UNESP - SP ) Para que os valores reais de p e q o sistema ndao admite solugao ?
(3x+ py+ 4z =0

dxt+ty+3z=-5

2x—3yv+z =g
2x+i3v=k
=+ =
24. ( UNIUBE ) O sistema linear de equacgbes incdgnitas x e y axtay mnéo admite solugao se:
bx +iy =9
2x—Tv =1

25. ( CEFET - PR ) O sistema de incognitas x e y é:
(ax+y+2c=4

dxtay+3c=7

te=3 . , . :
26. ( UEPG - PR ) Dado o sistema linear * Y Ele e dito possivel e indeterminado:



COEFICIENTE ANGULAR - EQUAGCAO DA RETA

1. A equacdo da reta que contém as bissetrizes do 1° e 3 © quadrantes é:

a. y=2x
b. y=-x
c. y=X

d. y=x/2
e. x=3y

2. A equacdo da reta que contém as bissetrizes do 2° e 4° quadrantes é :

a. y=2x
b. y=-x
c. y=X

d. y=x/2
e. x =3y

3. A equacdo da reta que passa pela origem e pelo ponto A(2,5) é:

a. y=2x

b. y=5x/2
c. y=x/2
d. y=x/5

e. y+x=0

4. O coeficiente angular da reta que forma com o eixo das abscissas um angulo de 300 é:

35
b, 3
. A3
o 3
e, £33

5. A reta que passa pelos pontos A( 1,2 )eB (-1, 6 ) intercepta o eixo das abscissas no ponto:
a. (1,0)

b. (2,0)
c. (0,2)
d. (-2,0)
e. (-1,0)

6. A reta que passa pelos pontos A( 2, -1)e B (3, 5) intercepta o eixo das ordenadas no ponto:
a. (0,17)

b. (0,-17)



c. (0,13)
d. (0,-13)

e. (0,-31)

7. A reta que passa pela origem do sistema cartesiano e pelo ponto P ( 2, 3 ) é:

a. 2x-3y =0
b. 3x-2y=0
c. y=2x

d. y=3x

e. y=2/3x

8. Uma equagdo da reta que intercepta os eixos coordenados nos pontos (0,3 )e (-1,0) é:
a. y=-3x

b. y=-3x+3
c. y=-3x-1
d. y=3x+3

e. y=x+1

9. Uma equacao de reta que intercepta a bissetriz do primeiro quadrante, num ponto cuja abscissa é 2 e
tem uma inclinagdo de 1350 é:

a. x-y-4=0
b. x+y-4=0
c. x-y+4=0
d x+y+4=0

e. xX+y=0

10. Uma equacdo de reta que passa pelos pontos (3,4 )e (3,7) é:

a. x=3
b. y=3
cC. y-x=3
d. y=-3x
e. y=3x

11. DadosospontoA(1,1),B(3,0)eC (-1, 2) podemos afirmar que :
a. Os pontos estdo alinhados

b. os pontos formam um triangulo retangulo
c. os pontos formam um tridngulo de area igual a 6
d. os pontos pertencem a uma reta de coeficientes angular -2

e. 0s pontos formam um triangulo isosceles.

12. A equacgdo da reta que é paralela a reta suporte das bissetrizes dos quadrantes impares e passa pelo
ponto ( 2, 3) é:

a. XxX+y+1=0



b. x-y-1=0
0

c. X+y-1

d x-y+1=0

e. xX-y-2=0

13. Sejam as retas r: y = 6 e s: a reta que passa pela origem do sistema cartesiano e pelo ponto ( 3, 9).
A area do triangulo formado por essas retas e pelo eixo das ordenadas é:

a. 12
b. 10
c. 8
d. 6
e. 4

14. A equacdo da reta que passa pela origem e pelo vértice da pardbolay = x* - 6x + 4 é
a. 3x+5y=0

b. 5x+ 3y =0
c. 5x-3y=0
d. 3x-5y=0
e. XxX+y-15=0

15. O valor de m para que a reta de equagdo m.x + y - 2 = 0 passe pelo ponto A ( 1, -8) é:
a. 10

b. -10
c. 6
d. -6
e. -1/8

16. Os pontos (a, 1) e ( 2, b) estdo sobre a reta x + 2y = 0. A distancia entre eles vale:

5
b 6
c. 10

d. 2

e. nda

17. (PUC - SP ) As retas 2x + 3y = 11 e x - 3y = 1 passam pelo ponto ( a, b ). Entdo a + b vale:
a. 4

b. 5
c. 6
d. -4



18. ( FGV - SP ) A equacao da reta na figura abaixo é:
a. 3x+2y=6

b. 3x-2y =6
c. 2x+3y=6
d. -3x+2y=6

e. -2x+3y=6

os b

/{—2, 0) X

19. ( UEL - PR ) Seja a fungdo y = mx + t representada no grafico a seguir, os valores de m e t sdo
respectivamente:

a. -3/2e-3
b. -3/2e3
c. 3/2e3
d. 3e-6

e. 3eb

(0, 3) /

/ 2,0 X

20. ( FM ITAJUBA-MG ) O valor de m de modo que a reta de equagdao 2m - 5y + 1 = 0 tenha coeficiente
angular igual a 4 é:

a. 20
b. 5

c. -10
d. 10
e. -20

21. ( FGV - SP ) Considere o gréafico:



-

135°

A equagdo da reta r é:

a. y=""||.§x+1

b. y=x+1
C. 3y-"'@x=3
d. 3y+""|§x=1

e. y+x=1

22. ( UFPR ) O ponto P ( -4, 3 ) é o ponto médio do segmento da reta AB, cujas extremidades estdo
sobre os eixos coordenados. Qual serad a equacao da reta AB ?

a. XxX+y+1=0
b. x-y+7=0
C. 3x-4y+24=0
d 2x+3y-1=0

e. 3x+2y+6=0

23. O ponto de intersecgdo das retas (r ) x+y-5=0e (s) 2x -y -7 =0 é:

a. (1,4)
b. (4,1)
c. (12,7)
d. (-4,9)
e. (-1,6)

24. A equacdo da reta que passa pela interseccdo das retas x + y -3 =0e2x -y + 5 =0 e tem
coeficiente angular igual a 3/4 é:

a. 12x+9y-50=0
b. 12y-9x =0

c. 12y +9%x +50=0
d. 12y-9x-50=0

e. nda

25. O valor de K, para a reta kx - 4y + 2k = 0 passe no ponto de interseccdo das retas 2x -y + 3 = 0 e X
+y-9=02¢:



b. 2
c. 9
d. 5
e. -7

26. (AMAM ) Qual a equagdo da reta que passa pelo ponto P ( 1, 2 ) e forma um angulo de 45° com o
sentido positivo do eixo x ?

a. y=x-1
b. y=2x+1
c. y=1-x
d y=x+1
e. y=1-2x

27. ( FUVEST - SP ) Sejam os pontos A (1, 1),B(2,2)eC(3,1). A altura do triangulo ABC pelo
vértice A tem equacgao:

a. y=x
b. y=x+1
c. y=2x-1
d. y=2x+1

e. 10y=9x+1
28. (CESCEM. SP ) Asretas2x-y+ 3 =0e x -2y + 6 = 0 interceptam-se :

a. sobre o eixo das ordenadas;

b. no ponto (-6, 0)

c. sobre o eixo das abscissas

d. na origem dos eixos coordenados.

e. noponto(1,5)

POSICOES RELATIVAS DE DUAS RETAS

1. (UEPG - PR) - Paraque asretas 2.x + m.y - 10 = 0O e m.x + 8.y + 5 = 0 sejam paralelas, o valor de m
deve ser:

a. 4

b. -4

c. 4o0u-4
d. -1

e. nda

2. (CEFET) - A reta 7.x - y + 7 = 0 determina um segmento sobre os eixos coordenados. Qual a
mediatriz desse segmento?



a. x+y-25=0
b. 7y +x=0

C. X+7y-24=0
d 7x+y+7=0

e. xX+7y=0

i +}; =] x+ E =1
3. (CESCEA) - As retas * e P sdo paralelas se:
a. p+m=0

b. m=-p
c. p=m

d. p/m=1
e. pm=1

4, (PUC-SP)Asretas( m-2)x+3y-1=0ex + my + 2 =0 sdo paralelas, somente se:

a. m=3
b. m=-1
c. m=1
d m=2
e. m=3oum=-1

5. (UEPG-PR) A equacao da mediatriz do segmento cujas extremidades sdo as intersecgdes da reta x - 3y
- 6 = 0 com os eixos coordenados é:

a. 3x-y-8=0
b. 3x-y+8=0
c. 3x+y+8=0
d. 3x+y-8=0

e. nda

6. ( UFPR ) As equacgdes das retas que passam pelo ponto ( 3, -5 ) e sdo uma paralela e outra
perpendicular a reta 2x -y + 3 = 0 sdo :

a. 2x-y-11=0ex+2y+7=0
b. 2x+y-11=0ex+2y+7=0
C. 2x+y+11=0ex+2y+7=0
d 2x+y-11=0ex-2y-7=0

e. nda

7. ( CESCEM - SP ) Para que a reta x - 3y + 15 = 0 seja paralela a reta determinada pelos pontos A ( a,
b)eB(-1,2), ovalordeaé:

a. -3b+5
b. 3b-5
c. 3b-7



d. -3b+7
e. (b/3)-(7/3)

8. ( UEL - PR ) Determine a equacgao da reta que passa pelo ponto de intercessdo das retas (r) 2x + vy -
3=0(s)4x-3y+5=0

Q

X-3y+2=0
b. x-3y-4=0
c. 3x+y-4=0
d 3x+y-2=0

e. X-y+1=0

9. A equacdo da reta suporte da altura relativa ao lado BC do triangulo ABC, de vérticesA (1, 1), B ( -1,
2)eC(3,6)Eé:

a. x+y=0

b. x+y-2=0
c. xX-y+2=0
d x+y-2+4+0

e. xX-y-2=0

10. A soma das coordenadas do circuncentro do triangulo ABC, de vértices A (1,1 ),B(-1,3)eC (3,
7) é:

a. 2
b. 3
c. 4
d. 5
e. 6

11. (ITA-SP)Dadas asretasri: x+2y-5=0,rn:x-y-2=0ers3: x-2y -1 =0 podemos afirmar
que:

a. sdo 2 a 2 paralelas
b. ryer,sdo paralelas
c. ry é perpendicular a rz
d. r, perpendicular ars
e. as trés retas sdo concorrentes num mesmo ponto
12 ( CEFET ) Qual é o ponto simétrico do ponto P (2, 3)emrelacdoaretax-y-3=07?
a. (4,-3)

b. (6,-1)e(4,-3)

c. (6,-1)
d. (2,-3)
e. (0,1)

13. ( CEFET ) O valor de m paraa qual aretax + y/m = 0 e 2x - 2y + 1 = 0 sdo perpendiculares é:



a. -1/2

b. -1
c. 1
d. 1/2
e. -2

14. ( FUVEST - SP ) Sdo dados os pontos A(1,1)eB (9, 3).A mediatriz do segmento AB encontra o
eixo dos y no ponto de ordenada igual a :

a. 20
b. 21
c. 22
d. 23
e. 24

15. ( CEFET ) Determine a equacdo da reta que passa pelo ponto ( 0, -1 ) e é paralela a bissetriz dos
quadrantes impares:

a. x+y=-1
b. x-2y=2

C. X+2y=-2

GABARITO

MATRIZ FORMACAO E IGUALDADE

01 |02 (03 (04 |05 |06 |07 |08 |09 |10

D A /A |ID [ B |[B |[D |B |[E |D

MATRIZ - OPERACOES

01 |02 |03 (04 |05 |06 |07 |08 |09 |10

B D |[C [C |[B |A |[B [C |A |E

11 12 |13 |14 |15 |16 |17 |18 |19 |20

B D |[A |JA |[E |[B [C |B |C |E

21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28

B A |[B |[A |JE |[D |[D |B

SISTEMAS LINEARES

01 (02 |03 |04 |05 |06 (07 |08 |09 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17

A E |[A /D |[D |[A [D |B |[C |[C |[B |[C |A [D B |E |E

SISTEMAS LINEARES DISCUSSAO

01 |02 (03 (04 |05 [06 |07 |08 (09 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18

A A A |JE |[B |[C [E |[C |[C |[E D |[B |[B (A |JE |A |E |D

SISTEMAS LINEARES HOMOGENEOS

01 |02 |03 [04 |05 |06 |07 |08 (09 |10 |11 |12 |13

D A |[B |[E |[B |[D |[E |[C |[A |[E |[E |[E |C

GA COEFICIENTE ANGULAR / EQUACAO DA RETA

01 |02 |03 [04 |05 |06 |07 |08 |09 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17 |18

C B /B |[E |[B |[D (B |[D B |A |A |C |[D B |A |A B |D

19 |20 |21 |22 |23 |24 |25 |26 |27 |28

C D |[C |[C |[B |[D |[A |[D |[A |A

GA POSICOES RELATIVAS ENTRE RETAS



02

03

04

05

06

07

08

09

13

15




